



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA DOCE
EDITAL DE LICITAÇÃO 22/2014 – PREGÃO PRESENCIAL 18/2014

“ERRATA 001”

Fica alterada a descrição do item 01 do Processo Licitatório 22/2014 – Pregão Presencial 18/2014, cujo objeto é a aquisição de escolinha de trânsito móvel, conforme descrito abaixo:

Item 01	<p>Onde lê-se: ...MINI LOMBADA (02 UNIDADES)...</p> <p>Leia-se: ...MINI LOMBADA (01 UNIDADE) ...</p>
---------	--

Fica alterada a data de abertura para dia **28 de agosto de 2014, às 13h30.**

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, 13 de agosto de 2014


CRISTIANO SAVARIS DA SILVA
Diretor do Depto. de Compras e Licitações